★信息快车

(3月16日)

寻乌 江西省寻乌县检察院近日组织干警来到明珠广场,开展以"共筑满意消费"为主题的消费者权益保护普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、剖析典型案例等形式,讲解消费者权益保护相关法律知识,并针对群众关心的食品药品安全、预付式消费等方面的法律问题进行解答。

(李丽琼 杜功建)

旬邑 近日,陕西省旬邑 县检察院组织案件管理部门对该 院 2024年办结的案件开展质量评 查。评查人员从证据采信、事实认 定、法律适用、办案程序、文书使用 和制作等方面对随机抽选的案件 进行评查,并针对发现的问题督促 案件承办人及时整改。

(张冬梅)

化州 广东省化州市检察院干警近日来到北岸社区,开展"与法同行,守护银龄"主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过展示案例展板、设立法律咨询点等形式,讲解养老诈骗的常见手段及防范措施,告诫老年人提高警惕,做到未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露。

(庞元锐 黄诗慧)

民勤 甘肃省民勤县检察院近日与该县林业草原、水务、农业农村、自然资源、生态环境等部门共同签署《关于建立服务保障组荒漠化治理样板区建设协作的意见》。根据《意见》,该、商用关部门建立线索接、会商制等协作机制,构建起"信息共享、行刑权力量超"信调等一线索移送一行刑衔接一调查下线索移送一行刑衔接一项证一案件会商一生态修复"全链条治理体系。

(李璐)

舒兰 近日,吉林省舒兰 市检察院与该市法院召开行政争 议实质性化解工作座谈会。会上, 双方交流了"府院联动"机制落实 中遇到的问题,就如何进一步提升 司法公信力、扎实推进行政争议实 质性化解等内容进行深入讨论,并 达成共识。

(田佰朋)

上海奉贤 上海市奉贤 上海市奉贤区检察院近日举办"检察公益诉讼助力乡村振兴"主题研讨会,部分该区人大代表、政协委员、"益心为公"志愿者、区农业农村委等相关部门人员受邀参加。与会人员围绕如何治理外来人侵物种、加强林地保护、保护农产品安全等议题交流讨论,为助力乡村振兴建言献策。

(孙晓光)

宁化 日前,福建省宁化 县检察院联合该县市场监督管理局、消费者协会等单位开展"共筑满意消费"主题宣传活动。活动现场,工作人员向群众讲解消费者权益保护法等相关法律法规,解答群众的法律咨询,同时剖析近年来该院办理的打击制售假冒伪劣产品典型案例。

(张颖)

保康 近日,湖北省保康 县检察院开展"以党的创新理论说办案、讲工作"暨"干部素质和办案 质效提升年"主题交流研讨活动。7 名干警立足本职工作,围绕对"干部素质和办案质效提升年"怎么看、怎么办、怎么干,谈感悟、提建议、讲设想、献良策。

(钟云霞)

克东 黑龙江省克东县检察院近日召开典型案例培育工作推进会。会议组织干警对照学习最高人民检察院典型案例,对典型案例评选标准进行学习,引导干警注重总结办案经验,筛选、深挖案例"种子",推动典型案例培育工作持续发力,推进各项检察工作全面提升。

(高州

克什克腾 近日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院与该旗市场监督管理局、卫生健康委员会、公安局等单位共同会签《食药安全领域工作协作机制》。根据《协作机制》,各部门将加强信息共享、协作配合,构建全方位、多层次的食药安全监管网络,合力打击制假售假等违法行为,切实保障群众"舌尖上的安全"。

(赵姗姗)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)